

江苏2018年五险一金将迎来这些变化,每个都是好消息!

养老金继续涨,在岗的有望拿到“二金”

1月5日,全省人力资源和社会保障工作会议在南京召开,现代快报记者从会上了解到,2018年,江苏的惠民生工作将继续推进,城镇新增就业110万人,扶持城乡劳动者创业12万人,创业带动就业60万人;退休人员的养老金将继续上涨,适当提高失业保险待遇水平,积极扩大企业年金覆盖范围等。

现代快报/ZAKER南京记者 项凤华

关键词 改革

江苏千亿养老金委托投资运营

今年国家的一项重点改革,是实施基本养老保险基金中央调剂制度。江苏省人社厅厅长戴元湖表示,江苏将以此为契机,进一步完善企业职工养老保险省级统筹制度,更好发挥基金统筹互济功能。同时,逐步探索实行工伤保险省级统筹。完善统一的城乡居民基本医保制度和大病保险制度,扩大长期护理保险试点,推进生育保险与职工医保合并实施试点。

启动企业职工基本养老保险基金投资运营和划转部分国有资本充实社保基金工作,多措并举增强基金可持续发展能力。现代快报记者了解到,2017年底经省政府同意,确定江苏省企业职工养老保险基金委托投资运营额1000亿元。经国务院批准,全国社会保障基金理事会目前作为养老基金投资受托机构。江苏省委托投资资金主要来自企业职工养老保险基金累计结余较大的市(县)。其他市县可根据基金管理运行情况,在保证

养老金及时足额发放的前提下,自愿确定是否委托投资运营。江苏省委托投资运营资金采取保底收益方式,投资期限为5年。

试行差额考察,创新公开招聘模式

在职称方面,2018年江苏将全面落实深化职称制度改革实施意见,加快主体职称系列改革步伐,制定出台高层次紧缺急需人才职称直接认定办法、高技能人才与工程技术人才职业发展贯通办法、职称评审管理办法等系列配套政策,真正做到放权松绑、激发活力。

修订事业单位岗位管理行业指导意见,创新公开招聘模式,试行差额考察制度。大力推动事业单位专业技术人员创新创业政策落地见效,加快建立符合高校特点的岗位管理、人员聘用、公开招聘等人事管理制度,着力推进县域内教育、卫生事业单位“县管校聘”“县管院聘”管理方式改革,落实公立医院实施人员备案制管理政策措施。

关键词 保障

阶段性降低社保费率政策继续延长一年

过去五年,江苏的社保待遇水平稳步提高,企业退休人员基本养老金、城乡居民养老保险基础养老金最低标准、失业保险金水平分别比2012年提高50.7%、78.6%和65.7%,城镇职工和城乡居民医保政策范围内住院医疗费用报销比例分别稳定在85%和70%左右。同时,阶段性降低养老、失业、工伤、生育保险费率,累计减轻企业用工成本546.4亿元,积极助力供给侧结构性改革。

2018年,江苏将按照国家部署,继续同步调整机关事业单位和企业退休人员基本养老金,确保按时足额发放。城乡居民养老保险基础养老金月最低标准将提高到135元、居民医保年财政补助最低标准提高到510元。

城镇职工医保和居民医保政策范围内住院费用基金支付比例将分别稳定在

80%以上和70%左右。贯彻落实新修订的《失业保险条例》,适当提高失业保险待遇水平。此外,还将阶段性降低社会保险费率政策继续延长一年,助推供给侧结构性改革深化。

你可能会增加一份退休收入

自2018年2月1日起,《企业年金办法》将正式施行。企业年金,是指企业及其职工在依法参加基本养老保险的基础上,自主建立的补充养老保险制度。根据规定,企业年金所需费用由企业和职工个人共同缴纳。企业缴费每年不超过本企业职工工资总额的8%。

江苏将落实国家新修订的企业年金办法,积极扩大企业年金覆盖范围。现代快报记者了解到,职工参加企业年金,有利于在基本养老保险的基础上,另外增加一份养老积累,进一步提高退休后的收入水平和生活质量。

关键词 工资

严厉打击欠薪违法行为

2018年,江苏将全面落实国家治欠保支三年行动计划,制定实施对各地政府保障农民工工资支付

的考核办法,进一步扩大工程建设领域实名制管理、专用账户管理、按月足额支付工资等制度覆盖范围,持续有效遏制农民工欠薪问题。“当前,尤其要高度重视解决春节前拖欠

农民工工资问题,突出抓好重点行业、重点区域和重点企业整治,依法严厉打击欠薪违法行为,保证广大农民工按时足额拿到‘辛苦钱’,高高兴兴回家过年。”戴元湖说。

资讯

同仁小学:健康身心 快乐你我



2017年12月29日上午8点30分,随着一声哨响,以“健康身心 快乐你我”为主题的南师附小同仁小学冬季运动会正式拉开序幕。

冬日的上午,天灰蒙蒙的,还有点冷,但整个操场上,加油声与欢笑声交织在一起,到处洋溢着喜悦和活力。从比赛项目,就不难看出此次运动会主要体现的是通过运动,健康身心,传递快乐。比赛项目,多以团队协作为主,且充满趣味性。有快乐的毛毛虫,有可爱的袋鼠运瓜,有集体协作的传送带,有需要速度与力量的动转乾坤,还有更需要勇气与胆量的指压板。运动场上,同学们个个像下山的小猛虎,活力四射,团结协作,满满的都是集体荣誉感。除了同学们娇小的身影,运动场上还出现了成人参与其中。原来,学校别出心裁地邀请了部分家长参加,给原本充满拼搏、欢笑的运动会又增添了无限亲情。学校,老师,学生,家长,一切都是为了孩子,为了爱。

南师附小同仁小学创办于1952年,是江苏省省级实验小学,江苏省和谐教育实验学校。校园规划科学,配备一流。建有近万平方米的室内体育馆,70米长的塑胶跑道,700多平方米的人造草皮排球场,拥有充足的教室用房和劳技、美术、科学、音乐、舞蹈、多媒体计算机房等专用教室,多功能阶梯教室。“读

书吧”、“读书长廊”、“竹园”、“攀岩”等特色建筑更加体现出校园现代、清新的文化形象。

学校坚持以教育教学为中心,以科研为先导,逐步形成了科研特色鲜明的现代化实验小学。从上世纪80年代至今,该校始终把读书活动作为开展素质教育的重要抓手,80年代,学校被评为全国读书读报先进集体;90年代该校少先队大队部被评为南京市读书读报先进集体。十五期间确立了《小学读书活动校本课程建设的研究》课题,研究开发了读书特色活动的校本课程《同仁小学读书指南》,学校被南京市教育家协会授予“中华民族传统文化实践基地”、“南京市红领巾读书活动实践基地。”2001年该校成为南京市首批“小班化”教学试点学校,承担市级课题《小班化教学理论和实践的研究》子课题的研究,是市区小班化教学的特色学校。

学校在历年的办学过程中,先后获得江苏省教委、南京市政府颁发的“教育先进单位”的奖牌;两次荣获玄武区“三八红旗集体”称号;玄武区“文明单位”;“江苏省心理教育先进单位”;“南京市实验小学”、“南京市红旗大队”、“江苏省实验小学”等多项荣誉。

东方红包揽主动权益类基金年度冠亚军

2017年资本市场落下帷幕,主动权益类基金冠军花落东方红资产管理,东方红睿华沪港深混合基金以67.91%的复权净值增长率成为混合型基金的年度冠军,同时也是主动权益类基金的年度冠军;东方红沪港深混合基金以66.7%的复权净值增长率获得主动权

益类基金亚军。

对于未来投资展望,东方红资产管理公司权益投资部总经理林鹏表示,我们处于一个机会澎湃的年代,未来仍将通过“自下而上”精选个股策略,陪伴优秀企业成长。

市场有风险,投资须谨慎

高端舒适 静音节能 邓禄普VEURO VE303全新登场

近期,专注轮胎科技创新的邓禄普再推高阶新品,重磅推出为豪华车量身打造的新一代VEURO VE303轮胎。这款轮胎在静音、节能、舒适性和湿地性能等方面较前代产品提升显著,助力驾驶体验精彩升级。

在邓禄普轮胎的家族脸谱中,VEURO系列以“提供高端舒适的驾驶感受”为目标,锁定高端用车人群,受到众多高级轿车、豪华轿车车主的青睐。VEURO VE302轮胎入市以来,凭借低噪音、低油耗和卓越的操控性能赢

得市场追捧,斩获良好口碑与行业殊荣。邓禄普将新技术引入实践,打造出性能更优且富有高级设计感的VEURO VE303轮胎,将高端车的整体配置带至新高度。

本次上市的VEURO VE303提供17至19英寸共13个规格,满足高端车主多元的应用需求。秉承静音、舒适、安全、节能理念的邓禄普轮胎,满足了车主对于驾驶体验的高层次要求,将为推动市场发展输出强劲动力。

表现出色,卡罗拉双擎2017年度盘点

转眼又到新年,在去年的节能车市场中,一汽丰田卡罗拉双擎的表现可谓非常抢眼。截至2017年11月底,卡罗拉双擎总销量已趋近10万辆,去年7月,卡罗拉双擎的单月销售成绩已突破6000台。

2017年,对于卡罗拉双擎也是重要的一年,如何快速且有效地推广混合动力技术,成为了主要课题。于是“有点儿意思·卡罗拉双擎技术体验营”应运而生。用舞台剧的表演形式,将原本晦涩难懂的技术知识用包袱和段子表现出来,将卡罗拉双擎出色的技术传递给更多消费者。今年4月,卡罗拉双擎搭载新升级的1.8L阿特金森循环发动机惊艳亮相,

这款发动机不仅保持了原有的节能性,在动力上的表现也有所提升。9月,一汽丰田“感恩有你为伴”品牌嘉年华暨600万辆达成盛典于北京古北水镇举办,以卡罗拉家族车型为主导的《Show me the happiness》卡罗拉也嘻哈主题演唱会也正式开唱。用嘻哈唱出卡罗拉家族为全球带来的突出贡献。带所有人重新认识超级酷炫的卡罗拉家族!

伴随着一汽丰田三年计划的出色达成,稳步推进的卡罗拉双擎也将不忘初心,用出色的产品实力与环保性能,为更多用户带去优质的用车体验,也为一汽丰田在汽车市场的大获成功添上浓墨重彩的一笔!

昆山杜克大学首届本科今年开招江苏位列首批招生省份

江苏—昆山杜克大学近日在南京召开2018首届本科招生江苏地区宣讲会。昆山杜克大学校长、中国工程院院士刘经南在会上介绍了该校今年获批的本科教育。

昆山杜克大学是一所非营利性的中美合作大学。在美国排名前十的大学中,杜克大学是唯一一所在中国创办中外合作大学并授予学士学位的大学。近日,昆山杜克大学发布了2018年首届本科招生简章,计划面向全球招收225名学生,其中面向中国15个省市招收175名学生,江苏位列首批招生省市之一。在本土“留学”,得到美国杜克大学品质的通识博雅教育,同时获得美国杜克

大学和昆山杜克大学学士学位,并有优厚的奖学金及助学金,昆山杜克大学的本科学位教育为2018年高考的江苏学生提供了全新的选择。

昆山杜克大学的本科教育首批面向15个省、直辖市招生,包括江苏、北京、天津、河北、上海、浙江、安徽、山东、河南、湖北、湖南、广东、重庆、四川和陕西。符合全国普通高考报名条件并参加2018年高考的学生即日起可登录通用申请系统提交入学申请,以获得昆山杜克大学2018年本科录取资格。报名截止时间为2018年1月15日24:00。